
 

 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt d. 23. oktober 2023. 
 

1. Medlemsoversigt og økonomi.  
796 medlemmer har betalt kontingent for 2023. Der er aktuelt 110 på venteliste. 
Aktuel kassebeholdning kr.470.000, - 
Bestyrelsen har besluttet, at klubben fremadrettet skal være garant i Sparekassen 
Danmark. Dette betyder en fremadrettet (yderligere) årlig renteindtægt på ca. kr. 7000,- 
med vores nuværende likvide indestående. 
 

2. Status for diverse projekter 
a. Vi har fået montering af LED-lys (med tænd/sluk mulighed) på badeplatformen – 

efter evaluering besluttes om vi skal have et par lamper længst ude. 
b. Vi har implementeret betalings- og regnskabsmodul i Conventus – alle vil i løbet af 

november modtage instruktion omkring oprettelse af automatisk 
kontingentindbetaling. Der vil ligeledes blive tilbudt tidspunkter, hvor hjælp kan 
modtages til praktikken. 

c. Status for udskiftning af vinyl i damernes brusekabine 
På møde med kommunen d. 31/10 blev det besluttet, at kommunen straks vil 
iværksætte en midlertidig udbedring af de konstaterede skader. Omklædningen er 
lovet fuld funktionsdygtig inden jul. Kommunen har ikke disponible økonomiske 
midler til den ønskede/planlagte løsning.  
VISKI er ikke økonomisk involveret i arbejdet. 
Vi vil i samarbejde med SKIWs i 2024 ansøge Skive Idrætssamvirke og midler til 
en permanent løsning – til udmøntning i 2025. 

d. Der vil blive udlagt et læs sand ved badeplatformen i løbet af november.  
 

3. Der er 110, der aktuelt har valgt at tilmelde sig og indbetale kr. 100,- for at komme på 
venteliste til optagelse i klubben. Vilkårene for ventelisten er opdateret på 
viski.dk/blivmedlem-ny/  
 

4. Sponsorer 
Der er for året 2024 sket en justering af vores sponsorater – i form af både beløb og 
firmaer/organisationer. 
Sparekassen Danmark har valgt at forøge sit engagement i VISKI, så de nu med rette 
kan benævnes som klubbens hovedsponsor.   
Bestyrelsen ønsker fortsat at udvikle sponsorarbejdet. Med ca. 800 medlemmer bør vi 
have adgang/kontakter med mange relevante samarbejdspartnere, der ønsker at støtte 
klubben og opnå en direkte marketing adgang. 
Medlemmer der har gode ideer bedes kontakte Carsten Jensen – der er bestyrelsens 
repræsentant. 
Støt vores sponsorer – de støtter os. 
 
 
 
 
 
 



 

 

5. Anvendelse af Conventus i forbindelse med tilmelding til saunagus. 
Bestyrelse finder den nuværende metode med betaling ved tilmelding og ingen venteliste 
eller tilbagebetaling som tilfredsstillende. Det er naturligvis ok at ”bytte” plads, såfremt 
man som tilmeldt bliver forhindret. 
Gus-arrangementerne er vældigt godt besøgt. (belægningsgrad på > 90%) 
Husk man kun må være tilmeldt en alm. gus og en tema-gus ad gangen – så flest muligt 
interesserede kan få en plads. 
 

6. Der medbringes en del gæster i VISKI. Bestyrelsen finder fortsat, at det er en god 
medlemsfordel, der bør bibeholdes. 
Man kan som medlem kun medbringe en gæst ad gangen. Husk at betale kr. 25,- når en 
gæst inviteres med (på MobilePay 911-711). Det er naturligvis medlemmet, der er 
ansvarlig for gæstens overholdelse af levereglerne – og at koden ikke formidles til denne. 
 

7. Nye koder til faciliteterne udsendes på mail i løbet af november. 
 

8. Formidling og overholdelse af VISKI-leveregler. 
Bestyrelsen har erfaret, at der er (enkelte) medlemmer der enten ikke kender, har 
forstået – eller ikke ønsker at overholde vores få, men vigtige, leveregler. 
Bestyrelsen opfordrer igen til at alle hjælper til med, at reglerne bliver overholdt. Såfremt 
man ikke møder lydhørhed i forbindelse med vejledning, hører bestyrelsen gerne om det. 
Levereglerne kan ses ved opslag udenfor henholdsvis saunabygningen og i forrummet til 
omklædningen – samt på viski.dk/praktiske_oplysninger/ 
 

9. Næste bestyrelsesmøde afholdes 15. januar 2024. 


